

茶陵县城东学校书声琅琅、歌声阵阵 一切为学生的终生幸福奠基

株洲晚报融媒体通讯员/谭聪

锦绣犀城,钟灵毓秀。在宁静悠然的洙水江畔,一座充满活力与朝气的年轻学校——茶陵县城东学校正蓬勃兴起。它像一颗破土的幼苗,迎着阳光茁壮成长。

建校以来,学校一直秉承着“一切为了学生的终生幸福奠基”的办学理念,始终把学生的健康幸福成长放在工作首位,坚持以人为本,依法办学,以德治校,努力把学校办成学生快乐、教师幸福、人民满意的幸福精品学校。

这是一个书声琅琅、歌声阵阵的校园,这是一个绿树成荫、繁花似锦的花园,这更是一个孕育理想、充满希望的乐园。在这里,优雅怡人的校园环境与现代教育理念的和谐融为一体,现代教育理念的和谐融为一体,现代教育理念的和谐融为一体。

走进城东学校,放眼望去满目绿色,人行道旁树木成荫,宽阔的草坪绿草如茵,长长的绿化带花团锦簇,流芳溢彩。自建校以来,学校先后多次对校园绿化进行了整体设计和整合,按照“春有花,夏有荫,秋有香,冬有绿”的绿化思路进行布局,全力打造全县最美丽的园林式学校。



▲校运会二年级选手赛前留影。



▲美术社团孩子们制作的大鱼。



▲校运会的啦啦队。



▲向老师展示明媚笑脸的学生。



▲七年级学生诗歌朗诵比赛。



▲篮球社团的孩子们正在练习传球。



▲城东学校校园美景。

壬寅年五月十三
2022/06/11
星期六
今日12版

株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7416期

湖南消费促进季活动在株启动 “制造名城、幸福株洲”消费节同步启动



近日傍晚,钟鼓岭夜市,臭豆腐、烤肉、凉皮凉面、生蚝、泡菜……这些特色美食汇聚于此,让忙碌了一天的人们大饱口福。钟鼓岭夜市,成了株洲夜生活的网红打卡点。
株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄

本报(株洲晚报融媒体记者/陈正明)6月10日,“乐享消费、湘当韵味”2022湖南消费促进季(夏季)暨2022“制造名城、幸福株洲”消费节在株启动。活动现场汇集了株洲百货、红官窑、唐人神、好棒美、湘东情食品、南浦文旅等株洲老字号名优产品。

今年省商务厅联合部门、联动市州,在全省开展“乐享消费、湘当韵味”湖南消费促进季活动,将举办2000场次消费活动。“制造名城、幸福株洲”消费节持续至8月10日,将推出16大主题促消费活动,安排800万元财政资金,整合各方资源资金,向消费者发放7000万元消费大礼包,涵盖购物、餐饮、家电、建材、汽车、出行、文旅和夜经济等各类消费板块。

市委副书记、市长陈恢清表示,省商务厅把全省消费促进季启动仪式放在株洲举办,是对株洲的高度

信任和有力支持。开展消费节活动,旨在为消费市场注入源源不断的新动力,尽快让消费者“嗨”起来,市场“火”起来,经济“活”起来,真正把全省联动的“消费节”打造成全民参与的“嘉年华”,为全省、全国稳住经济大盘作出株洲贡献。热忱邀请各地各界朋友到株洲购时尚产品、游神农福地、品株洲美食、享美好生活,感受株洲消费市场的巨大潜力和独特魅力。

省商务厅党组副书记谭平介绍了湖南消费促进季活动有关情况。他指出,近年来,株洲促进消费工作走在全国前列,起到了很好的示范作用。相信株洲突出以节兴商、以节聚势,突出助企纾困、便民惠民,必将进一步激发市场活力、释放消费动力、提升消费信心,更好满足人民对美好生活的需求,为促进全省消费恢复发展作出更大贡献。

@全体市民 破解“停车难” 请你提意见

本报讯(株洲晚报融媒体记者/罗欣)6月10日,市政协对外发布“征集令”,向全体市民公开征集关于破解“停车难”问题的意见建议。

近年来,为缓解城市“停车难”问题,市委、市政府及有关部门做了大量的工作,并取得明显成效。但我市“停车难、停车乱”现象依然突出,市民反映强烈。

为有效破解停车难题,方便广大人民群众出行,提升城市管理水平,市政协将“破解停车难题,建设幸福株洲”作为“株事好商量”第二场集中协商活动的协商课题。为做好本次协商,听取市民心声,了解民情民意,市政协公开向社会征集意见建议。从即日起至6月20日,市民可将自己的意见建议发送至电子邮箱:2696511563@qq.com。

毕业季“我旅行 我快乐” 一大波优惠来袭

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/曹雪琪)随着高考的结束,日前,市文旅广体局联合我市部分景区,推出“我旅行 我快乐”高考毕业季优惠活动,针对应届生、高考毕业生,有的景区免门票,有的景区推出优惠政策。

其中,炎帝陵、神农谷、云上大院三个景区,针对全国应届生、高考毕业生,从即日起至8月31日,凭本人准考证及身份证即可享受免门票政策。神农谷还在7、8两月每周六晚上七点半,在楠木坝为毕业生们准备了客家非遗篝火晚会,庆祝学子们顺利毕业。

酒仙湖景区从即日起至8月31日,针对全国应届生、高考毕业生,推出了系列入园优惠,其中入园套票为50元/人、游玩套票为120元/人,露营狂欢票为99元/人。

方特旅游度假区则针对大中专学校毕业生,推出毕业季门票,即日起至8月31日,持高中毕业证或大学毕业证,即可享受门票六折优惠。

株洲国际卡丁车场则从即日起至9月1日,全国应届生、高考毕业生只需凭本人准考证及身份证即可享受超级优惠,体验娱乐卡丁车。

三门镇黄田村20多名乡贤 筹资180多万元修路

本报(株洲晚报融媒体记者/杨如 通讯员/刘星王思琦)要致富,先修路。6月9日,天元区三门镇黄田村,20多名乡贤筹集资金180多万元,开工修建总长5.8公里的乡村道路,打通群众出行的最后一公里。

“嗡嗡……”在混凝土搅拌机发出的阵阵声音中,当天上午,黄田村中心组到李家组等几条组与组之间的道路,开工修建,十多名工人在路上忙碌。

“过去,这里的路很窄,都是泥巴路,一到下雨天,村民要穿雨靴才能走,汽车不能经过,影响出行。”正在蔬菜地里劳作的村民何仲仁说。

为解决这个问题,今年年初,黄田村党总支书记何任奇,把村干部、村民代表、乡贤聚集在一起,就修路问题让大家建言献策。在协商的过程中,乡贤决定通过筹集资金的方式把路修好,为家乡的发展出力,加速乡村振兴的步伐。

今年48岁的乡贤何红亮,是此次捐资修路的牵头人。他在广东从事灯饰行业20多年,2019年回乡创业,建立了自己的蔬菜基地,种植了冬瓜、西瓜、芹菜等蔬菜。

“村里的泥巴路,影响村民出行,还影响农产品运



▲三门镇黄田村,施工人员正在修路。记者/杨如 摄

输出去。”何红亮说,他们组织20多名乡贤,调动他们“反哺”家乡的热情,积极为家乡建设添砖加瓦,为推进乡村振兴凝聚力量。

三门镇党委副书记曾伟表示,路修好了,不仅解决老百姓出行难的问题,还利于村集体经济的发展,对黄田村茶油和农业产业的发展,起到很好的推动作用。



株洲晚报
微信公众号
星少年
微信公众号